

Ох, уж эти азиаты!

“Бронзовая” весна Тани Краснобаевой

Екатерина Носкова уже собирала чемодан, чтобы вылететь со сборной на Кубок Мира во Францию, а Татьяна Краснобаева с другой сборной, студенческой, в это время прилетела с другого конца земного шара, с Тайваня.

Такая тяга к путешествиям за государственный счет девчат с Динаса не может нас не радовать, поскольку самым прямым, недвусмысленным образом доказывает, на какой высочайший уровень мастерства поднялось тхэквондо в отдельно взятом поселке Первоуральска.

Таня Краснобаева, мастер спорта, студентка 3 курса Свердловского педагогического университета, стала чемпионкой на российском студенческом чемпионате в ноябре 1999 года. Тогда-то и зародился “надежды маленький оркестрик” – поучаствовать в 5-м чемпионате мира среди студентов. А надобно отметить, что студенческие мировые форумы тхэквондо проходят не каждый год (предыдущий, например, состоялся 5 лет назад), и поездка на остров в Индийском океане была не больше – не меньше, чем счастливой лотереей. И Татьяне этот билет достался! Тем более, что оплачивать этот визаж государство решило только самым достойным – а четверку счастливицков попала и девушка с Динаса.

Кстати, знаете, какой самый короткий путь с Динаса до Тайваня? Записывайте: в Москву, потом в Париж, и уже оттуда 11-часовой беспосадочный перелет на “Боинге-747” из робкой уральской весны в двадцатиградусное лето.

Первый бой в своей весовой категории до 55 кг Таня провела против соперницы из Малайзии. Как говорит, понравилось. Еще бы – счет 8:1 указывает на ее подавляющее превосходство.

Но уже второй поединок должен был ответить на вопрос, с какими намерениями приехала Таня, туристкой, или биться за медаль?

– Соперница из Турции была выше меня на голову, рассказывает Татьяна, что создавало сложности: она встречала меня на дальней дистанции и далеко не все мои попытки начать атаку имели продолжение. Тем не менее, после двух раундов счет был равный 2:2. Понимая, что судьи при равенстве в балах могут отдать предпочтение не мне, в заключительном раунде я была активна, заставила соперницу уйти в защиту. А когда оставалось 20 секунд, удалось провести хороший, “очковый”, как у нас говорят, удар в жилет – 3:2.

Эта победа уже гарантировала Т.Краснобаевой бронзовую медаль. Но впереди был полуфинал, и не с кем-нибудь, а с представительницей корейской школы, а корейцы, если кто не помнит – это родоначальники тхэквондо. Чтобы с ними биться на равных, нуяюю не только луд соли на тренировках пролить, но и почаще выходить против них на даня – опыт нарабатывать. У Татьяны этого опыта не было, поэтому итоговый счет 1:3 можно считать для нее поражением почетным. В финальных же поединках почти сплошь соперничали азиатские спортсмены – корейцы и хозяева из Тайваня.

А Таня так увлеклась в полуфинальном бою, что и не почувствовала, что получила травму, теперь хромает. Ну ничего, это пройдет. А если к больной коленке приложить большую бронзовую медаль, то пройдет иднее быстрее – верное средство.

Очередной мировой форум студентов-тхэквондистов пройдет в 2002 году в США. У Татьяны будет еще шанс проявить себя.

В. КАПУСТИН

На снимке В. КРОЛЕВЕЦКОЙ: мастер спорта Т.Краснобаева, с медалью и Дракошей, талисманом студенческого чемпионата мира в Тайване.

